123471 /A

EDV- Nr.:

STRIEBEL & JOHN

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

2/8MWR1

\ \
\

T e e L e S
N

2/8MWR1

3/8MWR3

3/8..
2X
1x
2X

10x

5 |i 2X 3X
AG,4

6 4x 6X
DIN125

7 ~@ O 4x 6X
M6x20 SW5

8 @ 2X 3X
A8

) 4x 6X
DIN6769

3/8MWR3

&

10

11

12

13

14

15

16

17

19

20

21

22

23

24

25

M8x40

%.

M8x25

o R
8
° %
5
; )
no
o)

SW13

SW13

2X

2X

2X

1x

2X

4x

2X

22X

2X

2X

2X

1x

2X

4x

2X

3x

2X

2X

2X

4x

2X

22X

1x

2X

2X

2X

1x

2X

4x

2X



STRIEBEL & JOHN 2/8MWR1 3/8MWR3

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

1x

Lieferumfang WR-Rahmen Geerdet Richtig
Scope of supply WR-Profile Earthed Correct
Contenu de la livraison Montants type WR Mise a la terre Correcte
Scopo della fornitura Profilo WR Messa a terra Corretto
Suministro Bastidor WR A tierra (clase 1) Correcto
KomnnekT nocraBku WR-npodunb 3almTHOE 3a3emMeHne BepHo
Zubehor ED-Rahmen Schutzisoliert Falsch
m—l Accessories ED-Profile Double Insulated Wrong
II Accessoires u Montants type ED n Classe 2 Faux
@ Accessori Profilo ED Doppio isolamento Sbagliato
Accesorios Bastidor ED Doble aislamiento Falso
Akceccyapbl ED-npodunb [BoiiHas nsonaums HesepHo
Werkzeug Hinweis Leitungseinfiihrung = Recycling
=m Tools Reference Cable entry d )] Recycling
Outils Référence Passage de cable Recyclage
P@ Attrezzi Riferimento Ingresso cavi Riciclabile
Herramientas Atencién Entrada de cables Reciclable
WNHCTpyMeHTbI Ccblnka KabenbHbili BBOA MNepepaboTka
Lebensgefahr durch elektrischen Strom! Pericolo di morte causa corrente elettrica!
Nur Elektrofachkrafte und elektrotechnisch unterwiesene Solo persone esperte o istruite e sono autorizzate
Personen durfen die im folgenden beschriebenen Arbeiten ad eseguire le operazioni riportate di seguito.
ausfiihren.
Electric Voltage! Danger to life! iCorriente eléctrica! iPeligro de muerte!

El trabajo a continuacion descrito debe ser realizado

Only skilled or instructed persons are allowed to carry u C
por personas cualificadas y advertidas.

out the following operations.

Risque électrique ! Danger de mort ! dnekTpuyeckmi Tok! OnacHo Ana XU3Hu!
Seuls les personnes habilitées et compétentes sont ToNbKO cneunanmcTbl NN NPONHCTPYKTUPOBAHHbIE
autorisées a exécuter les travaux ci-aprés. JiYL@ MOTyT BbIMNOJIHATb ClieAytoLine onepauum.



Sl A 2/8MWR1 3/8MWR3 ADBB

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

(@ 17 T125
2X 17 O 2X O 4N

4,8x11,5 T25

1x oben » S
a

=i 0 e 080 u s oIt v

moDocos oo o p ol

ceretwa et opactac s o patid o o




3/8MWR3

2/8MWR1

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

SW5
3,5 Nm

o

4x / 6X

A8
DIN6769

X
™M
~

X
oN

2x / 3X

o
SW13

M8x40

10

4x |/ 6X

A6,4

G.OO..W

.................

R1

2X / 3x
2/

3/8MWR3

@

AL EEI-TEXE X t6eoatibasaa & elEe (=L NN L]

..........................................




STRIZBEL & JOHN 2/8MWR1 3/8MWR3 ADRB

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

12 sws

2 OBNm

12

....................................

5E

S o
xss_ooog

...........................................................

e & 0 8 080 ©

SW4

(A 14 swa
X 14 M6x12 O o OSNm

10 66 6BV 6B L HEIB OB T OLIVO B ©

6 Gtio 3 % 5 BEI0 g




3/8MWR3

2/8MWR1

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

17 7125

8x

Q

125

@

4,8x11,5

17

4x

Q909

15

:.ﬂlu.:".uE:E;u.d.ﬂﬂ.rmunluu.u-r-luI.n-i.-n-l.._..
. 3 =

.................

o 5 o

DS O T O OO © © & ¢§

.weaeemweaeeammn

.......................................

0
L



3/8MWR3

2/8MWR1

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

s B e «

\

) 8 88

®s 6 6 6)5 © © & &

g




STRIEBEL & JOHN 2/8MWR1 3/8MWR3 mDpD

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TZ212W1S =
TZ312W1S

TZ212W1G o _
TZ312W1G —}

smeenec TZ212W1G TZ312WI1G e SR TG..-/TL.../TW... ABB

5 ABB TG Thor (T T d TL S TW 6B

TW..G
2/8MWR1 +

3/8MWR3 TZ..12W1G



3/8MWR3

2/8MWR1

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TZ..12W1G




e o, 2/8MWR1 3/8MWR3 ABB

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

TW..G
+
TZ..12W1G
+
(2/8MWR1)
Z1 3/8MWR3
KF140SB
KF142
(KF148)
24 swi3
Z1 Yl KF140SB = 1x 24 @ | 4x
SW13 . 3 Nm

10



3/8MWR3

2/8MWR1

STRIEBEL & JOHN
EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

2X

20

1x

22

is

11



Sl A 2/8MWR1 3/8MWR3 ABB

EIN UNTERNEHMEN DER ABB-GRUPPE

2/8MWR1
TW..G
3/8MWR3
TZ212W1G
TZ312W1G
KF140SB
KF142
KF148
STRIEBEL & JOHN GmbH & Co. KG Telephone + 49 (0) 7841 /609 -0 EDV- Nr.: 123471/ A
Am Fuchsgraben 2-3 12 Telefax + 49 (0) 78 41 /6 09 — 501 27.01.2015

D-77880 Sasbach Telefax Export Department + 49 (0) 78 41 /6 09 — 545 printed in Germany



